
 
 

Comunicato Ufficiale n. 86 del 27/03/2019 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2018/19 

 

Campionato Nazionale A2 

10^ g.ta – fase di ritorno 

Gare del 23 marzo 2019 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/38 COMMINA: 

25 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico a: 

PANZANI ANDREA  (A.S.D. AMATORI MODENA 1945 - cod. 3645) 

Ammenda € 200,00 

Espulso definitivamente in quanto offendeva ripetutamente il direttore di gara e una volta 

espulso definitivamente allontanandosi negli spogliatoi continuava ad insultare gli arbitri. 

Lo stesso Panzani è stato già sanzionato in passato per episodi analoghi 

*Recidivo C.U.  23/2017 – 59/2018 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/38 COMMINA: 

15 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico a: 

MONCALIERI GIANLUIGI  (A.S.D. AMATORI MODENA 1945 - cod. 3645) 

Ammenda € 100,00 

Espulso definitivamente in quanto protestava in maniera veemente con il direttore di 

gara. Lo stesso Moncalieri è stato già sanzionato in passato per episodi analoghi. 

*Recidivo C.U.  34/2018 
 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI GLI ARTT. 1/13 COMMINA: 

400,00 € di ammenda a: 

A.S.D. AMATORI MODENA 1945 (cod. 3645) 

Per comportamento antisportivo tenuto dai propri sostenitori i quali, benché già sanzionati 

in passato per fatti analoghi, insultavano i direttori di gara. 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

 Hockey su pista 

    Avv. Gregorio Stanizzi                                                                                                   

                                                                              


